

СФУ снова поднялся в международном рейтинге SIR

СФУ поднялся на 84 пункта в международном рейтинге SIR (Scimago Institutions Ranking). Отметим, СФУ стал единственным российским университетом, который продемонстрировал устойчивую положительную динамику всех наукометрических показателей.

SIR является наиболее полным международным рейтингом научно-исследовательских организаций. Ежегодный релиз опубликован на [официальном сайте SIR](#) в начале августа 2013 года.

Цель SIR — охватить все учреждения со значимыми научными результатами. В настоящее время рейтинг включает в себя 2740 учреждений, которыми разрабатывается более чем 80% мировой научной продукции.

Рейтинг основывается на данных международной базы научных публикаций Scopus и включает семь индикаторов:

- общее число опубликованных научных работ;
- сотрудничество (по количеству совместных с зарубежными партнёрами публикаций);
- средний импакт-фактор журналов, где опубликованы научные работы организации, приведённый к среднемировому;
- число научных работ, опубликованных в самых авторитетных журналах;
- соответствие тематики научных работ специализации организации;
- число работ, опубликованных в изданиях, входящих в десятку наиболее цитируемых в мире (по научным областям);
- число опубликованных научных работ, авторы которых указывают свою принадлежность к организации.

[Пресс-служба СФУ](#), 9 августа 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12558>